

# В Сестрорецке прошел праздник для детей-сирот



В канун Международного дня защиты детей на берегу Сестрорецкого Разлива прошел праздник для 50 ребят из детских домов Санкт-Петербурга. Дети научились танцевать кантри, ткать шарфы, мастерить бумажных кукол, попробовали себя в роли рыбаков. Ребята встретились со своими друзьями-волонтерами и устроили праздничный концерт для взрослых гостей.

Праздник провели сотрудники и волонтеры фонда «Наше завтра», который отметил свой седьмой день рождения. Вопреки прогнозам синоптиков стояла солнечная погода, и ничто не мешало ребятам веселиться на свежем воздухе. В этом году праздник получился по-настоящему семейным. Его гостями стали дети и воспитатели пяти детских сиротских учреждений. На празднике ребята смогли познакомиться и пообщаться с теми, кто проводит для них эти программы. Большую помощь в организации оказали волонтеры фонда – неравнодушные к судьбам сирот люди.

На пяти импровизированных площадках каждый детский дом провел свой мастер-класс для гостей. Приятным сюрпризом стало то, что на многих станциях в роли учителей выступили сами дети. Например, воспитанники специальной коррекционной школы-интерната №18, ребята с нарушениями в развитии, показывали, как

мастерить из бумаги сказочных героев. Мастер-класс по оригами проводили мальчики, которые терпеливо объясняли, как пользоваться схемой, делать сгибы и скреплять детали будущей куклы. Под руководством опытных учителей даже у самых маленьких ребят получались забавные игрушки, которые они тут же раздарили любимым воспитателям и волонтерам. Воспитателям помогали и ребята из детского дома №3, которые уже шестой год участвуют в программе «Изостудия». На их станции команды делали открытки в подарок фонду.

Урок от детского дома №67, пожалуй, запомнился детям больше всего. Волонтер Наталья Зюзина и ее ученицы – «ангелы танца», как они сами себя называют, научили ребят танцевать кантри. Поначалу дети стеснялись, особенно мальчики, но когда к танцу присоединились волонтеры, а затем воспитатели и обычные прохожие, стеснения не осталось. В этом доме Наталья ставила танец для праздника «Последний звонок». «Сначала проводила занятия раз в неделю, потом чаще, а теперь не представляю свою жизнь без этих ребят», – говорит Наташа. Молодая девушка для ребят – не только преподаватель, а еще и подруга, с которой они обсуждают понравившиеся песни и кино, советуются, какое платье выбрать для выступления, делятся своими переживаниями.

На площадке 27-го детского дома-школы Галина Самочернова и Галина Маштакова предложили детям нарисовать карту «Города любви», на которой пролегает путь к счастью – через острова любви, дружбы, добрых дел и остров долгих лет жизни. Воспитатели рассказывали ребятам философские притчи и спрашивали, что для них дружба, любовь, счастье. «Счастье – это улыбки, счастье – это здоровье» – отвечали дети.

Самым необычным можно назвать урок волонтера Татьяны Гончаровой. На ее площадке дети ткали шарфы на вертышках. Татьяну научила ткать бабушка, она и подарила первый ткацкий станок. Волонтер считает, что ткачество – это лучший способ отвлечься от негатива. Когда на глазах из обычных ниток рождается красавая, сделанная собственными руками вещь, у ребят повышается самооценка. Удивительно, но мастер-класс увлек даже старших мальчиков! Они работали очень сосредоточенно, кусали ногти, когда нитка путалась. Свои первые тканые работы ребята раздаривали воспитателям.

Мероприятие завершилось праздничным обедом и запуском в небо разноцветных воздушных шаров. В свои детские дома ребята возвращались уставшие, но довольные, ведь друзья и волонтеры фонда подарили им самый ценный подарок – интересное живое общение.

Татьяна Никитина

